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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/10/23-24 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 05 października 2023 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik     - Przewodniczący KD, 
• Kazimierz Pabian    -  W-ce Przewodniczący KD, 
• Rafał Wolak             -  Sekretarz KD. 

V liga 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. KS Sokół 
Słopnice  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

MKS Tarnovia 
Tarnów – KS Sokół 
Słopnice  
(01.10.2023) 

 

Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

6 zawodników drużyny KS Sokół Słopnice 
zostało napomnianych lub wykluczonych 
w tym meczu. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

2. KS Sokół 
Słopnice  
 /klub/ 

Udział w meczu 
nieuprawnionego 
zawodnika (Sebastian 
K.)   

MKS Tarnovia 
Tarnów – KS Sokół 
Słopnice  
(01.10.2023) 
 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu KS 
Sokół Słopnice. 
 
 

§ 7 ust. 8 pkt. g oraz § 10 ust. 2 pkt. b  
Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024. 

Konsekwencja wystąpienia w meczu 
zawodnika Sebastiana K., który 
przekroczył czas gry w danym terminie 
(wystąpił w całym meczu w drużynie 
seniorów Sokół II Słopnice w dniu 
30.09.2023. godz. 16.00).     
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego.    

3. LKS Zalesianka 
Zalesie 
 /klub/ 

Uchybienia 
regulaminowe  

LKS Zalesianka 
Zalesie – LKS Orzeł 
Dębno 
(30.09.2023) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 
 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 11 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi 
i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024. 
       
 
 

Wyjaśnienia na okoliczność obecności w 
tym samym dniu i o tej samej godzinie 
(30.09.2023, godz. 16.00) Pana trenera 
Tomasza S. na ławce rezerwowych w 
meczu Ostra Olszówka Raba Niżna – 
Zalesianka II Zalesie w miejscowości 
Olszówka. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 11 
października 2023 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 12.10.2023 r. ,  
godz. 16:30.    

4. Krzysztof B.  
GLKS Gromnik 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie; po 
zakończeniu 
zawodów) 

LKS Orzeł Dębno – 
GLKS Gromnik  
(24.09.2023) 
 

Łączna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 5 meczów. 
 
 
 
 
 
 

Art. 61 § 2.2. , art. 69 i art. 77 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN.       
 
 

Konsekwencja wykluczenia (czerwona 
kartka) po zakończeniu meczu 
spowodowanego wysoce niesportowym 
zachowaniem w stosunku do sędziego   
zawodów poprzez użycie słów 
powszechnie uznanych za obraźliwe i 
wulgarne oraz znieważające sędziego.         
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Niestety, pomimo wezwania przez KD, 
ani przedstawiciel klubu ani obwiniony 
zawodnik nie złożyli jakichkolwiek 
wyjaśnień w przedmiotowej sprawie. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

Klasa A 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5. KS Orzeł 
Wojnarowa 
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

KS Orzeł 
Wojnarowa – LKS 
Grybovia Grybów  
(30.09.2023) 

 

Kara pieniężna w 
kwocie 150 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

5 zawodników drużyny KS Orzeł 
Wojnarowa zostało napomnianych lub 
wykluczonych w tym meczu. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

6. Jacek K.     
KS Orzeł 
Wojnarowa 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

KS Orzeł 
Wojnarowa – LKS 
Grybovia Grybów  
(30.09.2023) 
 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania piłki 
ręką przed polem karnym (akcja 
ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

7. Abdullokh T.     
LKS Barciczanka 
II Barcice  
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

KS Helena Nowy 
Sącz – LKS 
Barciczanka II 
Barcice  
(30.09.2023) 
 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania piłki 
ręką przed polem karnym (akcja 
ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

8. LKS Barciczanka 
II Barcice  
 /klub/ 

Udział w meczu 
nieuprawnionego 
zawodnika (Filip B.)   

KS Helena Nowy 
Sącz – LKS 
Barciczanka II 
Barcice  
(30.09.2023) 
 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu LKS 
Barciczanka II Barcice. 
 
 

§ 7 ust. 8 pkt. g oraz § 10 ust. 2 pkt. b  
Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024. 

Konsekwencja wystąpienia w meczu 
zawodnika Filipa B., który przekroczył 
czas gry w danym terminie (wystąpił w 
całym meczu w drużynie Barciczanki I 
Barcice w Pucharze Polski w dniu 
28.09.2023. godz. 16.00).     
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego.    
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

9. LKS Mszalnica 
 /klub/ 

Uchybienia 
regulaminowe  

LKS Mszalnica – KS 
Victoria Witowice 
Dolne 
(01.10.2023) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 
 
 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 11 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi 
i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024. 
       
 
 

Wyjaśnienia na okoliczność obecności w 
tym samym dniu i o tej samej godzinie 
(01.10.2023, godz. 16.00) Pana trenera 
Mateusza F. na ławce rezerwowych w 
meczu IV ligi kobiet Novi Narama – 
Dunajec Nowy Sącz w miejscowości 
Narama. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 11 
października 2023 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 12.10.2023 r. ,  
godz. 16:30.    

                                                                                                                                                        

 

Klasa B 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

10. Dominik S.     
LKS Królovia 
Królowa Górna  
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

LKS Królovia 
Królowa Górna – KS 
Jedność Nowy Sącz  
(01.10.2023) 
 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego taktycznego 
faulu (akcja ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

11. KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój  
/klub/  

Zakończenie 
zawodów przed 
upływem 
regulaminowego 
czasu gry 

KS Korona Beskidu 
Tylicz – KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój  
(01.10.2023) 
 

Walkower 0:10 na 
niekorzyść klubu KS 
Ogniwo Piwniczna 
Zdrój.       

§ 15 ust. 5i Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2023/2024.       

W wyniku zdekompletowania drużyny KS 
Ogniwo Piwniczna Zdrój, liczba 
zawodników w 65 min. meczu była 
mniejsza niż 7. Zawody zostały zakończone. 
 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

           

  Drużyny młodzieżowe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

12. Artur S.  
MKS Poprad 
Muszyna 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie z 
meczu) 

LKS Barciczanka 
Barcice – MKS Poprad 
Muszyna  
(30.09.2023) 
/I liga junior starszy/ 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska. 
 
Zawodnik Artur S. jest 
zawieszony w prawach 
zawodnika i do czasu 
orzeczenia kary nie 
może brać udziału w 
żadnych rozgrywkach 
(art. 61 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.1. Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN.       
 

 

Wyjaśnienia na okoliczność wykluczenia 
(czerwona kartka) w wyniku gwałtownego, 
agresywnego zachowania (naruszenie 
nietykalności cielesnej zawodnika drużyny 
przeciwnej). 
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier 
MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 
wdnsozpn@interia.pl do dnia 11 
października 2023 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 12.10.2023 r. ,  godz. 
16:30. 

13. Sebastian N.     
LKS Piątkovia 
Łęg  
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

LKS Piątkovia Łęg – 
UKS 3 Weronica 
Staszkówka Jelna  
(30.09.2023) 
/III liga trampkarz/ 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji 1 
meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja przerwania realnej szansy 
zdobycia bramki (akcja ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

14. Patryk J.     
MKS Poprad 
Muszyna  
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

ULKS Korzenna – MKS 
Poprad Muszyna  
(01.10.2023) 
/I liga trampkarz/ 

 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji 1 
meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania piłki 
ręką (akcja ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

15. LKS Biali Biały 
Dunajec  
/klub/  

Niestawienie się 
drużyny LKS Biali 
Biały Dunajec na 
wyznaczone zawody 

Akademia Piłkarska 
GOAL/Nawoj – LKS 
Biali Biały Dunajec  
(30.09.2023) 
/regionalna liga junior 
młodszy/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu LKS 
Biali Biały Dunajec i 
dodatkowa kara 
pieniężna w 
wysokości 400 zł. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2023/2024 w związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.14 uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

Kara orzeczona za niestawienie się drużyny 
piłkarskiej na wyznaczone zawody. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier 
MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

16. LKS Mszalnica 
/klub/  

Niestawienie się 
drużyny LKS 
Mszalnica na 
wyznaczone zawody 

LKS Ropa –  
LKS Mszalnica  
(01.10.2023) 
/I liga junior starszy/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu LKS 
Mszalnica i 
dodatkowa kara 
pieniężna w 
wysokości 400 zł. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2023/2024 w związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.14 uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

Kara orzeczona za niestawienie się drużyny 
piłkarskiej na wyznaczone zawody. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier 
MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 

 

Puchar Polski 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

17. KS Polany - 
Berest 
 /klub/ 

Uchybienia 
organizacyjne  

KS Polany-Berest – 
LKS Barciczanka 
Barcice  
(28.09.2023) 
 

Kara nagany. 
 
Kara nagany jest 
dezaprobatą KD w 
stosunku do 
organizatora meczu za 
uchybienia 
regulaminowe. 

Regulamin Rozgrywek o Puchar Polski na 
szczeblu MZPN na sezon 2023/2024 i 
przepisy licencyjne. 
 

Konsekwencja uchybień organizacyjnych 
wobec faktu braku dostępu do węzła 
sanitarnego (m.in. wody) dla uczestników 
zawodów i zespołu sędziowskiego.     
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego.    
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

Inne 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

18. Adam G.  
KS Nowy Sącz 
/sędzia/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 

KS Dąbrovia 
Wielogłowy – KS 
Dunajec Nowy Sącz  
(30.09.2023) 
/I liga junior młodszy/ 

Kara upomnienia. 
  
/pierwsze przewinienie w 
sezonie 2023/2024/ 

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

Nieterminowe przesłanie sprawozdania z 
zawodów. Sprawozdanie sędziego do 
systemu EXTRANET nie zostało 
wprowadzone do dnia 04.10.2023 r., godz. 
18.00.    
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

19. Krystian C.  
KS Nowy Sącz 
/sędzia/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 

GLKS Zyndram 
Łącko – KS Chruślice 
Nowy Sącz  
(29.09.2023) 
/I liga młodzik/ 

Kara upomnienia. 
  
/pierwsze przewinienie w 
sezonie 2023/2024/ 

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

Nieterminowe przesłanie sprawozdania z 
zawodów. Sprawozdanie sędziego do 
systemu EXTRANET nie zostało 
wprowadzone do dnia 04.10.2023 r., godz. 
18.00.    
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

 
 
                                                                                                                                                                                                                              Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
                                                                                                                                                                                                                                                Podokręgu Nowy Sącz:                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                                                 /-/  Władysław Janik             


